OEMA 4
Mwpo odaipidlo pdalag m = 2Kg adnvetal and OPog h = 10 m  wg mpog to €6adog, va ekteAéoel
e\elBepn MTwon.
4.1 3 oo LY og amno 1o £€dadoc, n duvapkn evépyeta tou adatptdiov (U) eival ion pe tnv Kwntik tou
evépyela (K).

Movadeg 6
4.2 Mota ival n taxvtnta tou adatptdiov t otyur mou n duvapkn tou evépyewa (U) eival ion pe tv
Kwntikn tou evépyeta (K);

Movadeg 6
4.3 Eotw t,; N oUVOALKH Xpovikn SLdpKeLa yla va dtaceL To odatpidlo oto €dadog kal tg n xpovikn StapkeLa
MEXPLC OTOU, N SUVOLKI TOU EVEPYELO VA VIVEL LON LE TNV KLVNTLKA.
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Movadeg 6
(H xpovikn otypn to = 0 s eilvat n otypr) mou adrvou e To owla Vo TIECEL TTPOG To £6adog) .
4.4 370 Siaypappa didovral TPELS ypadikég mapaotdoelg mou avanaplotouvtg U = U(y), K = K(y) kat
Eyux = Eyux(y), 0mou y n andotaon tou odatptdiov and to €8adog kat Epyx N LNXAVIKA EVEPYELA TOU
odatpidiou.
(a) Na umtoAoyioete Tnv TLuA A.
(B) Na mpoobSlopioete mola ypadikr mapdoTaon avIloTOLXeEl og KABe pilo amod TIC TPELG EVEPYELEG KAl Vol
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Movadeg 7

H emtdxuvon tng Bapltntag eivat g = 10 m/s?.



